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Trenčín, 19. september 2017 
Legenda TRENČÍN MESTO MÓDY privíta už v piatok viac ako 130 vystavovateľov 
 
Legenda je späť! Po rokoch sa do mesta Matúša Čáka vracia veľtrh Trenčín mesto módy. 

Návštevníkom počas 22. a 23. septembra 2017 ponúkne prezentácie vychytených značiek, 

špičkových módnych návrhárov, ale aj hand- made tvorcov. 

 

Legenda TRENČÍN MESTO MÓDY sa po niekoľkoročnej pauze opäť vracia do priestorov 

výstaviska Expo Center a. s. Trenčín, aby odprezentovala to najlepšie, čo v oblasti módy 

ponúka slovenský či český trh. Verejnosť si v 6 pavilónoch môže prezrieť viac ako 130 

vystavovateľov zo Slovenska či Česka, ktorí na výstave predstavia svoju vlastnú výrobu. 

Paleta vystavovaných kúskov bude naozaj rôznorodá, od plaviek až po kožuchy. Pozvanie na 

legendárnu výstavu dokonca prijali aj jej niekdajší zakladatelia či spoločnosti, ktoré vznikli ešte 

v 30. rokoch minulého storočia.      

 

Počas dvoch dní si návštevníci okrem ukážok uznávaných módnych návrhárov budú môcť 

prezrieť aj výstavu tradičných ľudových krojov z jednotlivých regiónov Slovenska. Sobotný 

slávnostný galavečer prinesie v rámci tradičnej súťaže Zlatá Fatima ocenenie 

najkvalitnejšiemu výrobku či najúspešnejšej firme. Novinkou výstavy bude vyhlásenie 

Legendy módy a súťaže o Top expozíciu tohtoročnej výstavy.      

   

Zámerom výstavy je podporiť a zviditeľniť výrobky domácich výrobcov. Príďte pomôcť 

organizátorom naplniť tento cieľ. Slávnostné otvorenie výstavy s medzinárodnou účasťou bude 

v piatok 22. septembra 2017 o 9.00 h. Jej otvorenia sa zúčastní aj predseda Trenčianskeho 

samosprávneho kraja Jaroslav Baška, pod ktorého záštitou sa výstava koná.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Pre viac informácií kontaktujte: Mgr. Lenka Kukučková, Odd. komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu TSK, lenka.kukuckovak@tsk.sk, mobil: 
+421/ 901/ 918 105, tel.: +421/32/ 6555 / 908 
 

http://tmm.sk/
mailto:lenka.kukuckovak@tsk.sk

